



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO ACADÊMICA

**EDITAL Nº 01/2021
RETIFICAÇÃO 01**

Retificação no Subitem 2.1 do item 2 - VAGAS

Onde se lê:

2.1. Serão disponibilizadas através deste processo seletivo um total de **1.438** vagas distribuídas nos três *campi* da UFSB, conforme anexo I deste edital.

Leia-se:

2.1 Serão disponibilizadas através deste processo seletivo um total de **1.454** vagas distribuídas nos três *campi* da UFSB, conforme anexo I deste edital.

Retificação do Anexo I – QUADRO GERAL DE VAGAS

Onde se lê:

CAMPUS SOSÍGENES COSTA - PORTO SEGURO													
ANTROPOLOGIA (BACHARELADO) – Vespertino													
A0	L1	L2	L5	L6	L9	L10	L13	L14	SCi	SI	SQ	ST	Total
6	2	7	2	6		1		1					25

Leia-se:

CAMPUS SOSÍGENES COSTA - PORTO SEGURO													
ANTROPOLOGIA (BACHARELADO) – Vespertino/Noturno													
A0	L1	L2	L5	L6	L9	L10	L13	L14	SCi	SI	SQ	ST	Total
6	2	7	2	6		1		1					25

Acréscimo ao Anexo I – QUADRO GERAL DE VAGAS

Inclusão da oferta de 16 vagas para o curso de Bacharelado em Biomedicina conforme descrição abaixo:

CAMPUS PAULO FREIRE – TEIXEIRA DE FREITAS													
BIOMEDICINA (BACHARELADO) – Matutino/Vespertino/Noturno													
A0	L1	L2	L5	L6	L9	L10	L13	L14	SCi	SI	SQ	ST	Total
4	1	5	1	5									16